

Музыканты из Южной Кореи выступят в Иркутской областной филармонии

В столицу Приангарья приехал известный дирижер Ли Кын Ву. Вместе с ним пять солистов. Они представят программу из произведений Бетховена, Моцарта, Россини, Вебера.

Ли Кын Ву - дирижер камерного оркестра одного из городов Кореи. В Иркутске во второй раз. В прошлом году приезжал также зимой, поэтому, как говорит, начинает привыкать к сибирским морозам. "Я в воскресенье приехал, когда минус 40, замерзли, сегодня тепло", - сказал дирижер.

В субботу, 21 января, Ли Кын Ву вместе с корейскими солистами представит произведения Моцарта, Россини, Вебера. Но главной в этой программе считает шестую симфонию Бетховена. В прошлый приезд он также собирался ее исполнить с оркестром филармонии, но, как посчитал дирижер, музыканты были не достаточно подготовлены. В этот раз, по словам маэстро, всего за один день репетиций и взаимопонимание нашли. Это очень важно для Ли Кын Ву, ведь Бетховен - один из любимых его композиторов. Как считают иркутские коллеги, выбор именно шестой симфонии вполне обоснован. "Я считаю, что шестая симфония в ряду его великих симфоний стоит особняком. Эта симфония о природе, о человеке, о взаимодействии его с природой, о влиянии природы на человека", - говорит Олег Зверев, главный дирижер Иркутской областной филармонии.

А 26 января возглавит оркестр дирижер областной филармонии Евгений Волынский. Солисты также из Кореи. Прозвучит редко исполняемый в Иркутске концерт для двух фортепиано с оркестром Пуленка. "Его изломленная гармония, состояние революционного, военного периода XX века - это все передается в музыке, этим она интересна", - считает Евгений Волынский, дирижер Иркутской областной филармонии.

Кроме этого, прозвучит концерт Мендельсона для кларнета и фагота. А тенор Сео Дже Мин исполнит арии из опер Чайковского, Пуччини, Верди на языке оригинала.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)